
ŽIV   TA
PROLIFE OBČASNÍK

Fitnescentrum v Spojených štátoch amerických zrušilo permanentku
černošskej žene, ktorá sa sťažovala na prítomnosť biologického muža v ženskej
šatni. Šlo o muža, ktorý sa identifikuje ako žena. 
Po tom, ako sa speváčka a návštevníčka centra sťažovala personálu 
a spravodlivo žiadala o bezpečný priestor pre ženy, bola z telocvične vyvedená  
a bolo jej oznámené, že jej členstvo do centra je zrušené. 
Aby sme mohli chrániť ženy, štát sa musí správať podľa biologickej reality osôb,
nie podľa ich pocitov či sebaidentifikácie.

JE TU VEĽA DOBRÝCH ĽUDÍ

ÚVODNÍK

prípravný tím
Národného pochodu za život

Drahí veriaci, milí priatelia,
srdečne Vás pozývam na duchovnú
prípravu na Národný pochod za život. 
Prvou témou duchovnej prípravy je
prekonanie ľahostajnosti. 
Človek sa môže dostať do situácie, že
sa mu nechce. Čo urobiť pre to, aby
som chcel, aj keď sa mi spontánne
nechce? 
1. motivovať sa vážnosťou témy. 
A otázka potratov, ochrany života 
od počatia je naozaj veľmi vážna téma,
pre ktorú je veľmi dôležité niečo
spraviť. Už len preto, že naši rodičia
nás prijali, mohli sme sa narodiť 
a môžeme žiť. Nech je to dopriate
všetkým. 
2. spôsob, ako prekonať ľahostajnosť
je, že pred Bohom sme zodpovední 
za to, či bojujeme alebo nie aj za tých,
ktorí sú úplne bezbranní.
Nepochybujem o tom, že Pán sa nás
na konci bude na toto pýtať. 
3. ďalším veľmi silným spôsobom, ako
prekonať ľahostajnosť, je modliť sa 
a prosiť Pána: “Pane, pomôž mi keď sa
mi nechce, aby som chcel. 
Keď nevidím, aby som videl, 
keď nepočujem, aby som počul, 
keď neviem vstať, aby som vstal.” 
Tak čítame v Písme. 
Vsťaňme, nebuďme ľahostajní 
a priložme ruku k dielu, aby aj tí
najbezbrannejší mali právo, mali
možnosť sa narodiť. A žiť tak, ako aj
my žijeme. 

+ Jozef Haľko
pomocný biskup 

Bratislavskej arcidiecézy

O.B.  J .HAĽKO,  T .  KOVÁČIK ,  VDP.  D .  ŠKURLA,  
M.  KOSTOLANSKÁ,  P .  DANIŠKA,  

J .  ŠÚST ,  M.  MEDŇANSKÝ,  F .  NOVOTNÝ

KULTÚRA

Olivia Maurel vyrastala v zdanlivo dokonalom svete plnom hojnosti, no v srdci si
od útleho detstva niesla hlbokú, nevysvetliteľnú ranu z opustenia, akoby jej
navždy chýbal kúsok vlastnej duše. Dlhé roky nechápala, prečo ju prenasleduje
úzkosť a prečo sa snaží utopiť vnútornú bolesť v závislostiach, až kým v 30tich
rokoch neodhalila bolestivú pravdu – bola objednaná, vynosená náhradnou
matkou a zaplatená. Okamžité pretrhnutie toho najprirodzenejšieho puta hneď
po pôrode a chladné odlúčenie od mamy, ktorej tlkot srdca počúvala deväť
mesiacov, zanechalo v jej nevinnom vnútri tichú, no zničujúcu traumu. 

PRÍBEHY ZO ŽIVOTA

Dnes práve z tohto prežitého bôľu čerpá
nesmiernu silu a stala sa hlasom proti
surogácii, hlasom za tých najbezbrannejších,
aby už žiadne dieťa nemuselo zažiť mrazivý
pocit, že jeho príchod na svet bol len
obyčajnou transakciou. 

Tri týždne pred veľkou nocou sa vďaka prolife webovej stránke ozvala
mamička, ktorá žiadala potratovú tabletu. Napriek vysvetleniu, že proliferi
ponúkajú lepšie riešenia (finančnú, psychologickú, zdravotnícku pomoc,
adopciu...) a ponuke kompenzácie nákladov spojených s tehotenstvom až 
do výšky 1000€, sa mamička viacerých detí rozhodla pre smrť dieťaťa. 

Jej rozhodnutie zmenilo až sono vyšetrenie, na ktorom videla jeho pohyb 
a zvolala: “Má ruky, nohy, nedám ho preč.” Dobrí ľudia jej odvtedy 
pomáhajú s nákladmi na stravu a dokonca posteľami a maľovkou. 
Chvála Bohu, že na Slovensku je veľa dobrých ľudí. Pridajte sa.

MAMA, KDE SI?

POMÓC, V ŠATNI JE MUŽ

SVÄTÉ PÍSMO NÁS POZÝVA, AŽ VYSTRÍHA
“Čokoľvek ste neurobili jednému z týchto najmenších, ani mne ste to neurobili.” 

Mt 25, 45

NENECHÁME V TOM ZÚFALÉ MAMY SAMÉ.
POMÔŽEME IM OBOM.

Prolife občasník pre Národný pochod za život
pripravila Asociácia za život a rodinu

foto: Jonathan Borba: pexels.com
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Ste dôležití, staňte sa našou spojkou vo vašej farnosti :)

VEDELI  STE ŽE. . .?

info@pochodzazivot.sk
facebook.com/NarodnyPochodZaZivot

youtube.com/@PochodZaZivot
instagram.com/pochodzazivot

Prečo je dôležité prísť aj z konca sveta? :)
POZÝVAME VÁS 20.9.  DO BRATISLAVY

aj v dnešnej dobe existuje
novodobé otroctvo? - deti sa
objednávajú (aj do
rovnakopohlavných párov)
cez prenájom ženy. Zväčša
chudobná matka zväčša “za
kompenzáciu” objednávateľom
odovzdá dieťa, ktoré 9 mesiacov
nosila pod srdcom. Hrozné.
rodičia majú právo aj povinnosť
vovádzať svoje deti do tém
sexuality, vzťahov, rodinného
a manželského života. Nikto im
toto právo nesmie narušiť, zvlášť
nie amorálny obsah v školách
pohlavie sa zmeniť nedá. Štát
musí pre ochranu žien a detí
vychádzať v dokladoch
z biologickej reality

Je prirodzené, že sa nám niekedy nechce. Aj v Písme občas počujeme
dôvodenie, prečo sa nemôžu hostia zúčastniť hostiny - jeden kvôli poľu, iný pre
dobytok, posledný kvôli rodinným povinnostiam. Sú to relevantné dôvody, nie?
Aj tie naše bývajú často silné. A predsa sme pozvaní - v konkrétnom čase, byť 
na konkrétnom mieste, aby sme tak vykonali konkrétny správny a dôležitý
skutok. Máme príležitosť vykonať dobro...

Proliferi Vás spolu s otcami biskupmi
pozývajú pochodovať za ochranu každého
človeka, aj najmenších a najslabších - 
od počatia po prirodzenú smrť. 
Pomôcť treba obom - dieťaťu aj jeho mame.
Pochodom spoločne voláme aj po zákonoch,

KULTÚRA

ktoré civilizačne dôležitú novelu Ústavy SR zrealizujú do zákonov a praxe - deti
nie sú tovar, rodičia odovzdávajú deťom hodnoty v intímnych a vzťahových
témach, pohlavia sú dve a meniť sa nedajú. 
Je veľa dôležitých tém, ktoré treba riešiť - aj tie praktické, chlebové, aj tie
hodnotové. Jedno treba robiť a aj to druhé nezanedbávať. Vyšlime opäť spolu 
do spoločnosti dôležitý signál - pomôžme im obom. 

foto: Anna Opinová

Podporiť nás môžete 
na SK47 8330 0000 0022 0348 0250
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